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Hcnonvzosame modcHo: KAHYENAPCKUe NPUHAONEHCHOCMU (DVYKA, KapaHoaul, TuHelixa,

Pe3UHKA 0N CMUPAHUS U M.1.).

1. Kak wusMeHuTcs BenHumHa Apobu, eciu uHCIMTeNb yBenmuuTh Ha 300%, a
3HaMCHATENIb YMCHbIIUTE Ha 50%? (7 6annos) /
S
2. Yemy paBHa rpafycHas Mepa yriia A, ecii ero Ouccexrprca obpasyer ¢ OgHON U3
CI'0 CTOPOH yroil, B TPH pasa MEHBINMI yIila, CMEXHOro ¢ yrioM A? (7 6annoe) %
{

3. /e MaumMHbI €XYT 1O Tpacce cKOPOCTHIO 80 KM/Y H ¢ uHTepBaoM 10 m. y
3HaKa OrpaHUYCHUS CKOPOCTH MalIMHBI MTHOBEHHO CHIDKAIOT CKOPOCTh A0 60 xm/u. C
KaKiM HHTEPBAJIOM OHH Oy/yT IBUTaThCS [OCIE 3HAKa OrpaHHucHU? (7 bannos) é’ ¥

4. B mwecrusHavyHOM dYrcle 3aUepKHYIH OmHy IMOpPy U NONYYWId IATH3HauHOe. U3
HCXOMHOTO HHCJIA BRIMIM JTO NATH3HAYHOE YHCIO M modydwnd 654321. Haiinure
MICXOJIHOE YHCIIO. (7 6aA106) ;Z 5‘

S. Camoner BbuleTen u3 MOCKBEL B yac HO4H 15 Aexabpsi 10 MOCKOBCKOMY BPEMEHH U
npubsLT B ropofl N B ceMb yTpa TOro xe IHs 1o MECTHOMY BpeMeHHU. B nonaens 15
Aexabps no N-ckoMy BpeMeHH OH BhUIETEN B ropon P v npubsin tyaa B8 13.00 Toro xe
Ans no P-ckomy Bpemenu. Uepes nBa uaca OH BEUICTEN B Mocksy u BefJHyJIcsI TyJa B
18.00 15 mexabps mo MockoBckoMy BpemenH. CKOMBKO BPEMEHH CaMOJIET HAXOIWICS B
Bo3yxe? OTBET 0053aTENHHO JOKEH OBITH 060CHOBAH., (7 6annoes) ;,f
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